NOPANOK MOHTAXXA

[MPUKPENUTL KPOHLUTENHbI B TOYKAX «Ax». YCTaHO-
BUTb 6asiKy B cO0pe MeXay ABYMS KPOHLUTEHaMN U
3aKpenuTb.

Uepe3 3 oTBepcTusA «b» npoceepn ba-
raXXHMKa 0TBepPCTMA AnameTpom 1
3araHnTe 60NTOBblE COEANHEHNS 8e-

TEeM B TOYKax «A». .

3araHuTe BCe 6ONTOBbIE COeAMHEHNSA B Baslke.
3akpenuTe LIap 1 NOAPO3ETHUK K Basike.
CMOHTUPYIATE 3NEKTPUKY.

YcTtaHoBKy TCY nponsBoauThb TOMBKO CrieumanncTa-
MW aBTOMaCTEpPCKUX.

PAPKOIN

MoxkanyiicTa, COXpPaHANTe HACTOALLYI NHCTPYK mo B TEUEHWE BCEr0
rapaHTUIAHOrO CpoKa .

462800 l%vm OpeH6yprCKaﬂ (0]6}

n. HosBoopck, yn. WocceiHasn 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopobka ynakoBo4Has
KomMnieKT aBTo3/1eKTpUKM Nel 1 komnn.
Bont M12 x 1,25 x 75 2 WrT.
Bont M12 x 35 3 wr.
Bont M12 x 40 6 WT. Iy
[Malika M12 c/KoHTp. 5wT. OMeHIN 2amaid
M6 9,5 Nm
2w M8 23 Nm
13 wr. M10 46 Nm
5 M12 79 Nm
i L. M14 125 Nm
LLlain6a 12 npyx. 4T, M16 195 Nm
— M10x1,25 | 49 Nm
LLlali6a @12 (40x40x4) 1w M12x125 | 87 Nm
Lllap VHB8829 1w, M12x1,5 83 Nm
3alUUTHbI KONNayoK 1wr.
loppo3eTHUK 1wr.
WHCTPYKLNA 10 MOHTaMKY. 1w

magf

p@

MMNEKTHOCTb n3aenns
1wr.
p aKoBoYHas 1 wr.
YnakoBKa MonnaTuieHoBas 1wr.
KPOHLUTENH NeBbIN 1w,
KpOHLLUTENH NpaBbIi 1wr.

tramn OTK Lata nsrotoeneHuns

J/IsCTBO Ob YCTAHOBKE

andex.ru-

Mbl, KaK ycTaHOBLUMKM TCY Ha AaHHOoe TPaHCMOPTHOE CPeACTBO MOATBEPXAAeM, UTO TOUKU Kperie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

YCTaHOB/IEHO Ha ABTOMOBMIIB. ..eieeiieeiee et eaeaeeaeeaaes

M.M [ata ycTaHOBKU Mognuce



http://magfarkop.ru/

NHCTpyKUnA
N0 MOHTaXy
TArOBO-CLIEMNHOr0
yCcTpoicTea
LLIapoBOro Tuna

i ]

LY

76 04 A (@ @G
Chery Bonus TOBAP CEPTVI®ULIMPOBAH
HB/Chery Very

ey
v =
1575 | 1181

Kr. Kr.

75

Kr.

Bec HeTTO

12,27

Kr.

6,61
kN.

Bosal Autoflex
Russia
BAR 28

A ' bosm MI2 x 40
bomm MIZ x 35 Wavoa 126en)
bopm MIZ x 40 | [ljaida 12lyben) Yavoa 72
Uadoa 12/yben) | HaidaeellxbOxs) [auka MI?
Wavoa 12 Ylowoa 77
[auka MIZ
Kporiwmeur /ebey
bomn MIZ x 40
Wadoa 12inpyx.)
UWavoa 17

hno=al

[lodposemHux

HILIMELH 1pabsL
bomn M2 x 40

e
“’?U

Wavda lnpyx.)

bonm M2 x 40

Waida 12npyx)

Uauoa 17

50/7/77 M x 125x75

4

M2



http://magfarkop.ru/

	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

